









## खास खबर

शिव मंदिर निर्माण हेतु निकाली गई कलश यात्रा में शामिल हुए समाजसेवी संजय मिश्रा



**अररिया।** अररिया जिले में भगवान शिव के प्रति श्रद्धालुओं की उमंग बढ़ाने के लिए एक भव्य कलश यात्रा का आयोजन किया गया है। इस कलश यात्रा ने नागरिकों के द धार्मिक उत्सव की उमंग को बढ़ावा दिया है। कलश यात्रा का पहला चरण "शिव मंदिर निर्माण" कार्य के लिए आयोजित किया गया था, जिसमें वरीय समाजसेवी संजय मिश्रा भी सहभागी रहे। उन्होंने इस यात्रा में अपने योगदान से निर्माण कार्य को समृद्धि दिलाई। यात्रा के तीसरे चरण में, "हर हर महादेव" की ध्वनि से शहर में एक अद्वितीय माहौल बना। यह धार्मिक उत्सव नगर के लोगों के आत्मशांति का बोध कराया। अंतिम चरण में, "पानी टंकी वार्ड 7" से "परमान नदी" से जल भरने के लिए एक यात्रा निकाली गई, जिसमें हजारों श्रद्धालु भाग लिए। इससे नगर में परमान नदी के प्रति समर्पण को दिखाया गया। इस पूरे उत्सव ने नगर के लोगों में एक उत्कृष्ट आत्मबल और सामाजिक सहयोग की भावना को मजबूती से बढ़ाया है। धार्मिक उत्सवों के माध्यम से समाज के आदर्श और संकीर्तन को मजबूत करने के लिए यह कदम एक महत्वपूर्ण दिशा है।

फुटबाल लीग मैच में पांचवे दिन कटिहार की टीम जीते



**प्रवीण कुमार, कटिहार।** जिला फुटबाल संघ कटिहार के द्वारा 71 वीं बिहार राज्य मोडर्न हक फुटबाल क्षेत्रिय लीग मैच बिहार राज्य मोडर्न हक फुटबाल लीग मैच में रविवार को पहली पारी में कटिहार और किशनगंज के टीम के बीच लीग फुटबाल मैच खेला गया। जिसमें 9-0 से कटिहार की टीम ने शानदार जीत हासिल किया। वहीं दूसरी पाली में मधेपुरा और पूर्णिया की टीम के बीच खेला गया। जिसमें दोनों टीम के बीच मैच ड्रॉ हो गया। जिला फुटबाल संघ के मीडिया प्रभारी ने बताया की सोमवार को अररिया मधेपुरा के टीम के बीच फुटबाल लीग मैच खेला जाएगा। हालांकि लगातार बारिश के कारण रविवार को दोनो पाली का मैच सेकेंड हाफ में संपन्न हुआ। बावजूद इसके रविवार को राजेंद्र स्टेडियम में आयोजित लीग मैच में सभी खिलाड़ियों ने काफी अच्छा प्रदर्शन किया। लीग मैच में कर्मेटी उदय साधु खान और शंकर साह ने किया। मोंके पर मुख्य अतिथि डॉ रीना कुमारी, महिला फुटबाल सचिव जिला फुटबाल संघ, एस के सुमन, निर्देशक जयमाला शिक्षा निकेतन के साथ जिला फुटबाल संघ के अध्यक्ष शिव प्रकाश गरोडिया, सचिव दिलीप कुमार साह उर्फ भोला, संरक्षक रमेश केडिया के साथ, उदय साधु खान, जे पी शर्मा, हीरा लाल, बबन झा, नलीन सिन्हा, आनन्द यादव, डा एस सुमन, आशिष बलीदानी, हरिन्द्र मोहन, मुकेश, लखिव, राजा कुमार, विनोद कुमार, संजय कुमार, शुभाशीष शुभम, बिनोद चौधरी, गोविंद, सिकंदर, गोपाल, अमर, गौरव केडिया आदि संघ के प्रतिनिधिगण मौजूद थे। जिसमें शनिवार को आयोजित मैच में प्रथम मैच में हिंदेंद्र यादव, रोशन कुमार, विनय कुमार और दूसरे मैच में मोहन कुमार, मुकेश, विशाल, विनय आदि ने शानदार प्रदर्शन किया।

दारू के नशे में शराबी हुआ गिरफ्तार

**भगवानपुर कैमूर।** शराब के नशे हंगामा कर रहे एक शराबी को भगवानपुर पुलिस ने किया गिरफ्तार भेजा जेल इसकी जानकारी थानाध्यक्ष भगवानपुर अनिल प्रसाद ने देते हुए बताया की ग्राम मनिकपुर से गुप्त सूचना मिला की एक शराबी शराब के नशे में हंगामा कर रहा है सूचना पाते ही भगवानपुर पुलिस ग्राम मनिकपुर पहुंची तो देखा की एक शराबी शराब के नशे में हंगामा कर रहा है उसे गिरफ्तार कर भगवानपुर थाना लाया गया। पृष्ठताछ मे पता चला गवर बिन्दु ग्राम मनिकपुर बताया जिसका समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भगवानपुर मे मेडिकल जांच कराकर जेल भेजा गया।

# मुखिया प्रतिभा खोज परीक्षा के सहयोग में आगे आ रहे समाजसेवी संगठन

**रामगढ़ कैमूर, शुभ भास्कर।** सिसौडा पंचायत के मुखिया के द्वारा जो महिम चलाया गया है उसका अब नतीजा सामने आने लगा है कहीं समाज सेवी तो कहीं अच्छे संगठनों के द्वारा इस कार्य को सराहना के तौर पर सराहा जा रहा है साथ ही वे लोग अपना कदम भी इस विचारधारा की ओर बढ़ाने लगे हैं सिसौडा पंचायत के मुखिया सह समाजसेवी ने बच्चों के प्रति शुरू से ही एक अलग पहचान छोड़ी है उन्होंने कहा कि मुखिया प्रतिभा खोज परीक्षा का समय-सेवी संगठन और समाजसेवी मदद करते हैं तो क्षेत्र के बच्चों का होगा सर्वांगीण विकास, और साथ में उनका एक और विचार तेजी से लोगों के बीच में बढ़ता हुआ लोक प्रिय होता जा रहा है कि आप जिस स्कूल में पढ़ें उसको विकसित बनाने के लिए दान दें और उसे स्कूल का प्रति अपना दायित्व को पूरा करें आज उसी क्रम में 27 अगस्त दिन रविवार को पंचायत संसाधन केंद्र सिसौडा में मुखिया प्रतिभा खोज परीक्षा का आयोजन किया गया जिसमें 100 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता



में टॉप टेन बच्चों को सम्मानित किया गया इस आयोजन के मुख्य अतिथि के रूप में कलम क्रांति फाउंडेशन की टीम जिसमें रंभा यादव, जयप्रकाश गुप्ता, शशिकांत कुशवाहा, सुरेश प्रसाद शर्मा शिवचंद्र, हीरा यादव, निर्मल कुशवाहा रहे। इस प्रतियोगिता में बच्चों को तैयारी करने के लिए जुनून भरा जाता है उन्हें आगे बढ़ाने के लिए हौसला दिया जाता है आज की प्रतियोगिता में सिंगर प्रिया यादव को सोनाली कुमारी को सम्मानित किया गया। यह प्रतियोगिता सिसौडा पंचायत के मुखिया प्रदीप कुमार सिंह के द्वारा आयोजित की जाती है। रविवार को होने वाली है प्रतियोगिता क्षेत्र के बच्चों के लिए बहुत बहुत ही खास है क्योंकि आने वाले अतिथि बच्चों का मार्गदर्शन करते हैं उन्हें मोटिवेट करते हैं। मुखिया प्रदीप ने कहा कि भविष्य में मुखिया प्रतिभा खोज परीक्षा से तैयारी करने वाले बच्चे कई क्षेत्रों में अपनी पहचान बनाएंगे। कलम क्रांति की टीम ने पढ़ाई करने वाले बच्चों का हर संभव मदद करने का मदद करने का वादा किया। मुखिया प्रदीप ने कहा कि सामाजिक संगठन एवं समाजसेवी मुखिया प्रतिभा खोज का सहयोग करने के लिए आगे आते है तो भविष्य में क्षेत्र का विकास बहुत तेजी से होगा।

## चैनपुर पुलिस ने एक वारंटी को गिरफ्तार कर भेजा जेल



**दैनिक शुभ भास्कर** संवाददाता चैनपुर। चैनपुर कैमूर थाना क्षेत्र विजय पंचायत से गिरफ्तार कर चैनपुर थाना लाया गया है उक्त वारंटी पूर्व के केस में फरार चल रहा था की चैनपुर थाना की पुलिस बल के साथ विजय गांव पहुंची जहां वारंटी पुलिस को देखकर भागने की कोशिश किया लेकिन पुलिस बल के जवानों ने उसको गिरफ्तार करके लाया गया है उक्त वारंटी को चैनपुर प्राथमिक स्वास्थ्य में मेडिकल कराकर उसको भयुआ से चैनपुर थाना लाया वही इस संबंध में

## चोरी करते हुए ग्रामीणों ने पकड़ा चोर मारपीट का वीडियो वायरल



**दैनिक शुभ भास्कर** संवाददाता भयुआ, (कैमूर) भयुआं। थाना क्षेत्र अंतर्गत अखलासपुर गांव में पिछले दिनों रात के अंधेरे में घर में चोरी करते हुए ग्रामीणों ने एक चोर को पकड़कर पहले कुटाई की उसके बाद ग्रामीणों ने पुलिस के हवाले किया, मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया में तेजी से वायरल हो रहा है। आपको बताते

विधान पार्षद एवं महापौर ने प्रधानमंत्री के 104वां मन की बात सुनी



**कटिहार।** विधान परिषद अशोक अग्रवाल जी के आवास के कार्यालय में विधान पार्षद अशोक कुमार अग्रवाल एवं महापौर उषा देवी अग्रवाल ने देश के प्रधानमंत्री आदर्शपूर्ण नरेंद्र मोदी जी के लोकप्रिय कार्यक्रम मां की बात का 104 वां एपिसोड टेलीविजन के माध्यम से भारतीय जनता पार्टी कटिहार के कार्यकर्ताओं एवं दूर दराज से आए हुए जनता जर्नालों के साथ सुना। कार्यक्रम के बाद विधान पार्षद अशोक अग्रवाल ने बताया की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सभी को प्रेरित और ऊर्जावान करने वाला "मन की बात" कार्यक्रम को हर महीने के आखिरी रविवार को आयोजित की जाती है। मन की बात कार्यक्रम को सुनने से एक नई ऊर्जा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा दी जाती है। जिससे लोगों को काफी महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त होती है। देश के विकास में किए गए कार्यों की मोदी जी द्वारा उल्लेख की जाती है। वहीं महापौर उषा देवी अग्रवाल ने बताया कि मन की बात के माध्यम से प्रधानमंत्री ने चंद्रयान-3 की ऐतिहासिक सफलता, नारी सशक्तिकरण, भारतीय भाषा संस्कृत के प्रति जागरूकता, G20 के भव्य आयोजन सहित विभिन्न विषयों पर अपने विचारों को साझा कर आने वाले समय में देश के विकास पर चर्चा कर महत्वपूर्ण जानकारी साझा किया है। जिससे सुनकर लोगों को देश के प्रति एक नई महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त होती है। इस कार्यक्रम में भाजपा कटिहार के पूर्व जिला अध्यक्ष चंद्रभूषण ठाकुर, कृष्ण कुमार साह राय, भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता एवं ग्रामीण मौजूद रहे।

किसान आंदोलन के अगले चरण में एन एच 219 निर्माण स्थल पर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन आयोजित किया जाएगा



**भयुआ कैमूर शुभ भास्कर।** भूमि अधिग्रहण को लेकर जिगिना गांव में किसानों की बैठक की गई बैठक की अध्यक्षता रंग बहादुर सिंह ने किया। बैठक में सर्वसम्मति से प्रस्ताव पास किया गया। प्रस्ताव में भू अर्जन पदाधिकारी के द्वारा आयोजित कैम्प में किसान कोई कागजात एवं दस्तावेज जमा नहीं करेंगे। प्रस्ताव 2 में किसान आंदोलन के अगले चरण में एन एच 219 निर्माण स्थल पर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन आयोजित किया जाएगा। प्रस्ताव संख्या तीन में किसान आंदोलन को लीड करने के लिए रंगबहादुर सिंह जमुना गॉड को लीड चुना गया। बैठक में मंगल गुप्ता संजय साह अंजनी सिंह दरोगा सिंह अंजनी कुमार सिंह अंबुज सिंह ओमप्रकाश सिंह अलख साह शंकर गुप्ता सहित दर्जनों किसान उपस्थित थे। बैठक का आयोजन किसान मजदूर संघर्ष समिति कैमूर के द्वारा किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए अध्यक्ष किसान मजदूर संघर्ष समिति कैमूर अभिमन्यु सिंह ने कहा अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन में किसान नेता राकेश टिकैट भी शामिल होंगे। उन्होंने ने कहा किसानों को उचित मुआवजा नहीं मिला तो सड़क निर्माण नहीं होने दिया जाएगा। बैठक में किसानों ने संकल्प लिया उचित मुआवजा मिले बिना सड़क निर्माण नहीं होने दिया जाएगा। एन एच 219

चोरी करते हुए ग्रामीणों ने पकड़ा चोर मारपीट का वीडियो वायरल

**(कैमूर) भयुआं, शुभ भास्कर।** थाना क्षेत्र अंतर्गत अखलासपुर गांव में पिछले दिनों रात के अंधेरे में घर में चोरी करते हुए ग्रामीणों ने एक चोर को पकड़कर पहले कुटाई की उसके बाद ग्रामीणों ने पुलिस के हवाले किया, मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया में तेजी से वायरल हो रहा है। आपको बताते चले कि पिछले दिनों रात के अंधेरे में एक चोर घर में चोरी करने के नितय से गया हुआ था तभी ग्रामीणों ने देख लिया और चोर को पकड़कर पिटाई की। बाद में ग्रामीणों के द्वारा 112 पुलिस को कॉल कर सूचना दिया गया कुछ देर बाद पुलिस पहुंची और चोर को कब्जे में लेकर पृष्ठताछ कर रही है।

## समस्तीपुर सिविल कोर्ट में अधिवक्ता संघ के पूर्व संयुक्त सचिव द्वारा पदाधिकारीयों से विशेष सुरक्षा की मांग



कोर्ट परिसर में अफरा-तफरी मच गया। जिस संदर्भ में पूर्व संयुक्त

सचिव के द्वारा घटना में शामिल अपराधियों की तत्काल गिरफ्तारी के लिए समस्तीपुर शासन प्रशासन से मांग किया गया। उनके द्वारा जिला जज राधेश्याम शुक्ल, जिला पदाधिकारी सावन कुमार व पुलिस अधीक्षक ललित मोहन शर्मा कैमूर से, व्यवहार न्यायालय कैमूर भयुआं परिसर में अधिवक्ताओं की सुरक्षा हेतु पुलिस बल की अधिक मात्रा में तैनाती एवं कोर्ट परिसर में, गेट पर बिना चेकिंग के किसी भी व्यक्ति को अंदर जाने पर रोक लगाने की मांग

धरना मुखिया गण, सभी वार्ड सदस्य, साथ स्वरुता कर्मी एवं पंचायत के आम जनों द्वारा धरना दिया गया

## ग्राम पंचायत के अधिकारों में कटौती एवं 19 सूत्री मांगों को लेकर धरना जारी

**रामगढ़ कैमूर, शुभ भास्कर।** दिनांक 22 अगस्त 2023 दिन मंगलवार को मुखिया संघ के आवाहन पर प्रखंड मुख्यालय रामगढ़ पर प्रखंड के मुखिया गण, सभी वार्ड सदस्य, साथ स्वरुता कर्मी एवं पंचायत के आम जनों के द्वारा ग्राम पंचायत के अधिकारों में कटौती एवं 19 सूत्री मांगों को लेकर धरना दिया गया। धरने में सरकार के समक्ष इन बातों को पहुंचाया गया कि जब तक सरकार ग्राम पंचायत के मांगों को नहीं मान लेती है तब तक यह धरना जारी रहेगा। अब ग्राम पंचायत के ग्राम सभा के महत्व को सरकार द्वारा खत्म किया जा रहा है जो केवल पत्र और चिट्ठी भेजकर अधिकारियों द्वारा अपना आदेश मनवाने की कोशिश की जा रही है। महात्मा गांधी जी ने भी मात्र ढाई हजार है जो सरकार के द्वारा बढ़ाया जाना चाहिए। सभी मुखिया और वार्ड सदस्यों द्वारा चुने गए विधान परिषद से भी उन्होंने सवाल दामा की सदन में हमारी आवाज को वह क्यों नहीं उठा रहे हैं, गांव को विकसित बनाने को सरकार मुखिया संघ के मांगों को पूरा करना चाहिए



इस मौके पर मुखिया प्रतिनिधि चुनु तिवारी, उर्फ राजन हर्षवर्धन बाबूलाल यादव, मुखिया प्रदीप कुमार सिंह, जयप्रकाश तिवारी, वंदना कुमारी, बेचन शर्मा, मनोज राम, अंजनी मिश्रा, के साथ समर्थकों में मनु कुमार, गोपाल राम, प्रदीप शर्मा, बृजमोहन राम, विक्रम सिंह, के साथ बहुत सारे लोग उपस्थित रहे।

## मन की बात कार्यक्रम में शामिल हुये विधायक व जिला अध्यक्ष भाजपा ने मन की बात कार्यक्रम को पसमांदा मुसलमान के बीच सुना



**कटिहार।** प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मन की बात के 104वें एपिसोड का लाइव प्रसारण कटिहार विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत वार्ड नंबर 42 की निगम पार्षद जसमीन खातून नेतृत्व में बूथ संख्या 262 पर पसमांदा मुसलमान के बीच सुना गया। मन की बात कार्यक्रम में मुख्य रूप से भाजपा जिला अध्यक्ष मनोज राय, पूर्व डिप्टी सीएम व सदर विधायक तारकेश्वर प्रसाद, लोकसभा प्रभारी प्रफुल्ल रंजन वर्मा, भाजपा जिला महामंत्री व युवा मोर्चा के जिला प्रभारी सौरभ कुमार मालावार, अव्यसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष इफ्तिखार राय, शामिल हुए। इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मन की बात कार्यक्रम में चंद्रयान-3 के चांद पर सफल लैंडिंग को लेकर सभी वैज्ञानिक एवं देशवासियों को बधाई दिया। उन्होंने उद्योग जगत के कई महत्वपूर्ण विषयों पर अपनी बातों को रखी एवं खेल प्रेमियों का उत्साह वर्धन के साथ-साथ कई महत्वपूर्ण विषयों पर अपनी बातों को रखी जो देश को एक नई दिशा प्रदान करेंगी। इस मौके पर मन की बात कार्यक्रम में वार्ड 42 के पूर्व निगम पार्षद यासीन मुखिया, मोहम्मद अमान, वसीम खान, शाहनवाज आलम, मंजूर आलम, रिंकू यादव, शंभू चौधरी, दिलीप चंद्रवंशी सहित बड़ी संख्या में पसमांदा समाज के मुसलमान भाई एवं महिलाएं इस कार्यक्रम में शामिल होकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति खुशी जाहिर करते हुए महीने के हर अंतिम रविवार को मन की बात कार्यक्रम सुनने का संकल्प लिया।















## ख़ास ख़बर

### वारंटी अभियुक्त गिरफ्तार

**पीडीडीयू नगर(चंदौली)।** पुलिस अधीक्षक चंदौली अनिल कुमार द्वारा माननीय न्यायालय से निर्गत वारंटो के शत प्रतिशत तामीला हेतु अभियान चलाकर वारंटियों की गिरफ्तारी के लिए निर्देशित किया गया था जिनके क्रम में अलीनगर पुलिस ने चार वारंटी सीताराम, लालचंद्र, राधेश्याम व परसराम को गिरफ्तार किया। वहीं दूसरी तरफ सैयदराजा पुलिस ने पांच वारंटी अभियुक्त राम अवध, सुभाष शर्मा, सुभाष चौहान, राजकुमार चौहान व वहीत नामक को गिरफ्तार किया। इसी क्रम में चक्रिया पुलिस ने दो वारंटी अभियुक्त रिंयाज वहा राजकुमार नामक अभियुक्त को गिरफ्तार किया। जिनपर पुलिस संबंधित धारा लगाते हुए अग्रिम कार्रवाई करने में जुट गई।

### पशु बरामद दो तस्कर गिरफ्तार

**पीडीडीयू नगर(चंदौली)।** पुलिस अधीक्षक चंदौली अनिल कुमार के निर्देशानुसार जनपद में वाहन चोर, वांछित अभियुक्त, वारंटीयों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के क्रम में कदवा पुलिस ने पैदल वध हेतु ले जा रहे 7 पशुओं को बरामद किया वहीं मौके से पुलिस ने दो तस्कर अजय व वचनराम नामक को गिरफ्तार किया जिनके पास से एक चापडू भी बरामद हुआ। जिनपर पुलिस संबंधित धारा लगाते हुए अग्रिम कार्रवाई करने में जुट गई।

### ग्रामीण प्रकरा एसोसिएशन नगर तहसील इकाई द्वारा एक होटल में बैठक की गई



**मानवेंद्र जायसवाल ब्यूरो चीफ, चंदौली।** ग्रामीण प्रकरा एसोसिएशन पीडीडीयू नगर तहसील इकाई द्वारा शनिवार को नगर के एक होटल में बैठक आयोजित की गई जिससे पीडीडीयू नगर तहसील और नगर के प्रकरा उपस्थित रहे बैठक में प्रदेश अध्यक्ष सौरभ कुमार द्वारा वरिष्ठ प्रकरा कमलेश तिवारी को जिला संरक्षक नियुक्त किया गया जिस पर सभी पदाधिकारी और सदस्यों ने खुशी जाहिर की और सभी पदाधिकारी व सदस्यों ने माला फूल पहनाकर उन्हें सम्मानित किया कमलेश तिवारी ने बताया कि ग्रामीण प्रकरा एसोसिएशन संगठन काफी वर्षों से चली रही है हेमंत संगठन हमेशा से प्रकराओं के हितों की रक्षा के लिए लड़ाई लड़ते आ रही है और आगे भी लड़ते रहेंगे बैठक में तहसील अध्यक्ष अमरेंद्र कुमार सिंह ने बताया कि ग्रामीण प्रकरा एसोसिएशन की टीम जिले में मजबूती से कार्य कर रही है प्रकराओं के हितों के लिए संगठन तैयार है इस मौके पर प्रदेश अध्यक्ष सौरभ कुमार संस्थापक डॉ विनय कुमार मनोज कुमार ने संगठन पर विस्तार से चर्चा किया नगर अध्यक्ष शांकिर अंसारी जिला संरक्षक कमलेश तिवारी महामंत्री चंचल सिंह उपाध्यक्ष संता सिंह तहसील उपाध्यक्ष राजीव कुमार जायसवाल तलवार सिंह साजिद अंसारी इकबाल हुसैन सलमान अली आफतआलम सैयद अली अनीस सरताज अली आनंद उपाध्यक्ष प्रमोद कुमार शर्मा मनमोहन कुमार आदि लोग शामिल रहे

### इंटर कॉलेज में फीस उसिली का मामला फिर सामने आया है



**बबुरी चन्दौली।** इंटर कॉलेज बचाओ संघर्ष समिति ने बहुत पहले पीटीए एवं अन्य फीस के नाम पर अवैध वसूली के विरुद्ध जिला विद्यालय निरीक्षक चंदौली को शिकायत पत्र दिया था जिला विद्यालय निरीक्षक के निर्देश पर तीन सदस्य टीम आज अशोक इंटर कॉलेज बबुरी में अवैध 30 वसूली के बारे में जांच हड़ताल की टीम के सदस्य प्रत्येक कक्षा में जाकर छात्रों से अवैध फीस के बारे में बातचीत कीए छात्रों ने टीम के सदस्यों को बताया हम लोग से लेकर 1400 रूपए फीस ली जाती है और रीशद केवल 800 और 900 रूपए की दी जाती है इसके बारे में जब पूछा जाता है तो प्रधानाचार्य की तरफ से यह कहा जाता है इस इकाई पर प्रबंधक का अधिकार है समिति ने प्रत्येक छात्र का नाम और हस्ताक्षर लिया जांच कमेटी जितने समय विद्यालय रही उतने समय प्रबंधन अशोक सिंह इंटर कॉलेज में उपस्थित रहे और जांच कार्य में व्यवधान उत्पन्न करने का प्रयत्न करते रहे जनहित इंडिया न्यूज चंदौली ने भी छात्रों से बातचीत की और छात्रों ने उन्हें बताया पीटीए के नाम पर 500 की वसूली के बारे में और उसकी रसीद न दिए जाने के बारे में हद लोभों ने कमेटी के सदस्यों को विस्तार से बताया है संघर्ष समिति के सदस्य श्री विमल कुमार सिंह ने कहा है जो छात्रों ने बयान दिया है अगर समिति के सदस्यों ने उसके अनुरूप रिपोर्ट दिया तो प्रबंधक का भ्रष्टाचार एक बार पुनः सामने आएगा कुछ छात्रों ने बताया कि हम लोगों ने गुप्त रूप से समिति के सदस्यों से बातचीत का पूरा अपने वीडियो में रिकॉर्ड भी कर दिया है।

### कार्यक्रम महीने के आखिरी रविवार को प्रधानमंत्री के लोकप्रिय मन की बात कार्यक्रम का प्रसारण होता है

## भाजपा नेता सूर्यमुनी तिवारी के नेतृत्व में आम जनमानस ने सुनी मन की बात कार्यक्रम का 104 वा संस्करण

**पीडीडीयू नगर । बबुरी।** आज हर महीने के आखिरी रविवार को देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लोकप्रिय मन की बात कार्यक्रम का प्रसारण होता है आज मन की बात के 104 वा संस्करण को भाजपा नेता सूर्यमुनी तिवारी ने मुगलसराय विधानसभा के बृथ संख्या 351 ग्राम बहुरा में भाजपा कार्यकर्ताओं व आम जनमानस के साथ सुना। मन की बात कार्यक्रम में प्रधानमंत्री मोदी ने चंद्रयान की सफलता का जिक्र करते हुए कहा मिशन चंद्रयान नए भारत को स्पिरिट का प्रतीक है। पीएम मोदी ने कार्यक्रम में अपनी कविता भी पढ़ी पीएम मोदी ने कहा, चंद्रयान की सफलता बहुत बड़ी बात है। चारों ओर इसकी चर्चा हो रही है। चंद्रयान की सफलता ने बताया है कि हमें वैज्ञानिक और इंजीनियरिंग से सिंधे तौर



है कि सफलता के कुछ सूरज चांद पर भी उगते हैं। चंद्रयान नए भारत की उस स्पिरिट का प्रतीक बन गया है, जो हर हाल में जीतना चाहता है और हर हाल में जीतना जानता भी है। चंद्रयान नारी शक्ति का जीवंत उदाहरण उन्होंने कहा ये मिशन नारी शक्ति का जीवंत उदाहरण है। इस पूरे मिशन में अनेकों महिला वैज्ञानिक और इंजीनियरिंग से सिंधे तौर

पर जुड़ी रही हैं। पीएम मोदी ने कहा, भारत की बेटीयों अब अनंत समुद्र जाने वाले अंतरिक्ष को भी चुनौती दे रही हैं। किसी देश की बेटीयों जब इतनी आकांक्षी हो जाएं, तो उस देश को विकसित बनने से भला कशन रोक सकता है। इस दौरान भाजपा नेता सूर्यमुनी तिवारी ने बताया कि आज हमारी इतनी उड़ान इस लिए है की हमारे प्रयास बड़े हैं अगले



मुगलसराय। आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने आज नगर के सुभाष पार्क में तिरंगा शाखा लगाई, तदोपरांत नगर में विकास कार्य के उठा होने पर गहरी नाराजगी व्यक्त करते हुए नगर पालिका परिषद पंडित दीनदयाल उपाध्यक्ष नगर के कार्यालय के सामने प्रदर्शन किया और नगर का विकास कार्य तेजी से जल्द शुरू करने की नगर पालिका अध्यक्ष सोनू किन्नर से मांग की। इस अवसर पर वरिष्ठ अधिकारिता



जगह सड़कों पर गड्डे हैं नालिया टूटी पड़ी हैं, गलियों में प्रकाश की व्यवस्था नहीं है। नगर पालिका के अध्यक्ष को क्या करना है? क्या नहीं करना है? उनके कुछ समझ में नहीं आ रहा है, अगर यह सही है तो चेयरमैन साहब को अपने साथ नगर के जानकार व ईमानदार लोगों की एक टीम बनाकर काम करें। क्योंकि नगर के लोगों ने उनको नगर के विकास के लिए और चर्चित गति से काम करने के लिए चुना

# निजी स्कूलों के 83 वाहन बिना फिटनेस सड़कों पर भर रहे हैं फरटि

**अशोक कुमार जायसवाल। चंदौली।** निजी स्कूलों के 83 वाहन बिना फिटनेस सड़कों पर भर रहे हैं फरटि, चंदौली में डगामार वाहनों की भरमार \* शुभ भास्कर ग्रांड चक्रिया क्षेत्र बना डगामार वाहनों का हब... एआरटीओ राम सिंह ने सुदर्शन न्यूज चैनल की टीम की शिकायत पर कार्रवाई के लिए निर्देश... चंदौली : खबर जनपद चंदौली से है जहां नौनिहालों का जीवन खतरे में रखकर स्कूल संचालकों द्वारा डगामार वाहनों से ढोया जा रहा है। बता दें परिवहन विभाग के तदर्थ चंदौली में 854 वाहन पंजीकृत हैं और इसमें बस, मैजिक और अन्य वाहन शामिल हैं, लेकिन अभी 83 वाहन ऐसे हैं जिनका फिटनेस फेल है। यह तो आंकड़ा परिवहन विभाग का है, लेकिन इसके इतर भी बच्चों को डगामार वाहनों से प्रायः अधिकांश पैमाने पर ढोए जाने का मामला सामने आता है। बता दें कि डीएम निखिल ठीकाराम फुंडे के सख्त निर्देश ' बिना फिटनेस सड़कों पर नहीं दौड़ेंगे स्कूली वाहन ' के बावजूद संबंधित महकमा की उदासीनता के कारण चंदौली के निजी स्कूलों द्वारा डीएम के निर्देशों का मखौल उड़ते हुए थडल्ले से बौर फिटनेस वाहनों का संचालन जारी है।

के रूप में वसूली जाती है। वहीं स्कूली वाहनों के हदसों पर गौर फरमाए तो जिन भी स्कूली वाहनों के हदसे अभी तक जनपद में घटित हुए हैं, उनका फिटनेस फेल ही मिला है। इन स्कूल संचालकों की दबंगी भी इस कदर है कि लगातार नोटिस, हदसों के बावजूद भी नौनिहालों के जीवन से खिलवाड़ करने से नहीं चूकते। हालांकि इस बाबत शुभ भास्कर ग्रांड की टीम ने लगातार मुद्दा प्रमुखता से उठाया लेकिन उदासीन महकमा कार्रवाई का तो आश्वासन देता है लेकिन कार्रवाई नहीं करता। इस बार भी एआरटीओ विभाग के अधिकारियों द्वारा बिना फिटनेस और डगामार वाहनों को जबरन करने की बात कही जा रही है। एआरटीओ राम सिंह ने भदोही की तर्ज पर चंदौली में भी स्कूलों को चिन्हित कर अभियान चलाने का आश्वासन दिया है। कहा कि मानकों के विपरीत और बच्चों को ढोए जाने के क्रम में स्कूल संचालकों की नहीं चलने दी जाएगी। हालांकि देखा होगा कि आखिर कब तक कुंभकर्णी नौद में सोया महकमा अलर्ट मुद्दा में आकर नौनिहालों के जीवन से खिलवाड़ करने वालों पर कार्रवाई अमल में लाता है।



परिवहन विभाग की माने तो स्कूल संचालकों को इस बाबत कई बार नोटिस दी जा चुकी है। शुभ भास्कर ग्रांड रिपोर्टिंग में यह तथ्य सामने आया कि चक्रिया क्षेत्र में सबसे ज्यादा बच्चों को ढोए जाने के क्रम में डगामार वाहनों का प्रयोग हो रहा है। जबकि निजी स्कूल संचालकों द्वारा बच्चों को ढोए जाने के लिए मोटी फीस भी देवल चार्ज

## भारतवर्षीय गोंड आदिवासी आदिवासी महासभा समिति की हुई बैठक

**पीडीडीयू नगर(चंदौली)।** भारतवर्षीय गोंड आदिवासी महासभा समिति के बैठक कैम्प कार्यालय परशुरामपुर मुगलसराय पर संघ अध्यक्ष डॉ उमेश चंद्र गोंड व संचालन रविशंकर जिलाध्यक्ष ने किया। सभा में आदिवासी एजेंडा के अंतर्गत कुछ प्रमुख मुद्दों को रखा गया जिसमें प्रथम अनुसूचित जनजात के लिए धर्म कोड और आउट सोर्सिंग को बंद किया जाए। सभा में श्री कृष्णा गोंड, प्यारलाल प्रेम शंकर प्रसाद, सुरेश प्रसाद, रामाधर, राजीव कुमार, विजय, लल्लन मास्टर, कैलाश अन्य उपस्थित रहे।

## चोरी के आठ मोबाइल बरामद एक चोर गिरफ्तार

**पीडीडीयू नगर(चंदौली)।** पुलिस अधीक्षक चंदौली अनिल कुमार के निर्देशानुसार मुगलसराय प्रभारी निरीक्षक दीनदयाल पांडेय के नेतृत्व में मुगलसराय कोतवाली पुलिस टीम द्वारा अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे चेंकिंग अभियान के क्रम में मुखबिर की सूचना पर डीलक्स शौचालय वीआईपी गेट के पास से एक व्यक्ति को चोरी के आठ मोबाइल के साथ गिरफ्तार किया पकड़ा गया व्यक्ति चंदन मुगलसराय जनपद चंदौली निवासी बताया जाता है जिसपर पुलिस संबंधित धारा लगाते हुए अग्रिम कार्रवाई करने में जुट गई।



# कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने तथा अपराधियों, वांछित/वारंटियों की गिरफ्तारी

**चंदौली।** पुलिस अधीक्षक चंदौली डा0 अनिल कुमार द्वारा जनपद में कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने तथा अपराधियों, वांछित/वारंटियों की गिरफ्तारी एवं अराजकतकों के विरुद्ध कार्रवाई हेतु समस्त अधिकारी एवं थाना प्रभारीगण को स्पष्ट निर्देश दिए गए हैं। जिसके क्रम में वारंटी अभियानों की गिरफ्तारी अभियान के दौरान आज दिनांक 27/08/2023 को जनपद के विभिन्न थानों द्वारा 28 वारंटियों को गिरफ्तार कर विधिक कार्यवाही की गई। पुलिस अधीक्षक चंदौली के निर्देशानुसार एसी कार्रवाई आगे भी लगातार जारी रहेगी तथा प्रत्येक आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों एवं अराजकतकों के विरुद्ध कठोर कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

**थाना अलीनगर**  
 1. सीताराम हरिजन पुत्र राज कुमार नि0 धरपी थाना अलीनगर जनपद चंदौली  
 2. लालचंद्र पुत्र खिचू यादव निवासी आलमपुर थाना अलीनगर जनपद चंदौली  
 3. राधेश्याम पुत्र बाली चरण चमार निवासी कुठमन थाना अलीनगर जनपद चंदौली  
 4. पारस राम पुत्र स्व0 राम सेवक राम नि0 गोधना थाना अलीनगर जनपद चंदौली

**थाना इलिया**  
 5. मुन्ना पुत्र जंगी हरिजन निवासी ग्राम इलिया थाना इलिया जनपद चंदौली।

**थाना कदवा-**  
 6. सुनील कुमार पुत्र रामसूरत निवासी ग्राम पटखौली थाना जमानिया जनपद गाजीपुर

**थाना चक्रिया-**  
 7. रियाज पुत्र स्वदेशी निवासी ग्राम लतीफशाह थाना चक्रिया जनपद चंदौली।  
 8. राजकुमार पुत्र नरोत्तम मल्लाह निवासी ग्राम लतीफशाह थाना चक्रिया जनपद चंदौली।

**थाना कोतवाली चंदौली-**  
 9. रामाश्रय उर्फ कल्लू पुत्र मुरली निवासी नेगुा थाना व जनपद चंदौली।  
 10. नरायन चौहान पुत्र सेवा चौहान निवासी नेगुा थाना व जनपद चंदौली।  
 11. रामपति पुत्र उमाराव निवासी ग्राम बर्थरा खुर्द थाना व जनपद चंदौली।  
 12. अजय कुमार पुत्र अशोक कुमार निवासी वाई न0 03 कस्बा सैयदराजा थाना सैयदराजा जनपद चंदौली।

**थाना सैयदराजा-**  
 13. राम अवध राम पुत्र देवकी राम निवासी ग्राम जमुड़ा थाना सैयदराजा जनपद चंदौली  
 14. सुभाष शर्मा पुत्र रामविलास शर्मा निवासी तेजोपुर थाना सैयदराजा जनपद चंदौली  
 15. सुभाष चौहान पुत्र किशोर चौहान निवासी ग्राम सुण्डेहरा थाना सैयदराजा जनपद चंदौली  
 16. राजकुमार चौहान पुत्र रामपती चौहान निवासी सुण्डेहरा थाना सैयदराजा जनपद चंदौली  
 17. जितू चौहान पुत्र किशोरी चौहान निवासी सुण्डेहरा थाना सैयदराजा जनपद चंदौली।

**थाना मुगलसराय-**  
 18. मदन यादव पुत्र रामनरेश यादव निवासी ग्राम धरना थाना मुगलसराय जनपद चंदौली।  
 19. राम बचन पुत्र मदन निवासीग्राम धरना थाना मुगलसराय जनपद चंदौली।  
 20. जितेन्द्र कुमार पटेल पुत्र स्व0 लालचन्द्र पटेल निवासी रतनपुर थाना मुगलसराय जनपद चंदौली  
 21. अजय सिंह चौहान पुत्र सारनाथ निवासी ग्राम हनुमानपुर थाना मुगलसराय जनपद चंदौली  
 22. शिव प्रकाश उर्फ गोरख यादव निवासी ग्राम सहजौर थाना मुगलसराय जनपद चंदौली।  
 23. मु0 परवेज पुत्र मो0 सिद्धिक निवासी ग्राम दुलहीपुर थाना मुगलसराय जनपद चंदौली।

**थाना बलुआ-**  
 24. संदीप कुमार उर्फ पप्प पुत्र उमाशंकर राम नि0 इंध्या थाना बलुआ जनपद चंदौली  
 25. किशोर पुत्र बब्वन नि0 पंडितपुर थाना बलुआ जनपद चंदौली  
 26. शशिकांत उर्फ कमला यादव पुत्र चम्मन यादव नि0 हरधन जुडा थाना बलुआ जनपद चंदौली  
 27. प्यारै राजभर पुत्र कुमार राजभर नि0 काँवर थाना बलुआ जनपद चंदौली  
 28. मोहम्मद मुक्तर पुत्र मोहम्मद खलील निवासी ग्राम डबरी थाना बबुरी जनपद चंदौली।